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VERBALE DI RIUNIONE DEL 18 APRILE 2023 

Alle ore 14.00 il giorno 18 del mese di aprile 2023 presso i locali del COA di 

Civitavecchia sono presenti:  

Avv. Antonio Maria CARLEVARO, in qualità di Presidente; 

Avv. Mario IERVOLINO, in qualità di Consigliere Segretario; 

Avv. Paola GIROTTI, in qualità di Consigliere Tesoriere; 

Avv. Mary DOMINICI, in qualità di Consigliere; 

Avv. Gianni PANE, in qualità di Consigliere; 

Avv. Fabrizio SERRA, in qualità di Consigliere; 

Avv. Chiara PICCIONI, in qualità di Consigliere; 

Avv. Laura RUSSINO, in qualità di Consigliere; 

Avv. Simona TAZZINI, in qualità di Consigliere. 

Si inizia la discussione. 

1) Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente si riserva all’esito della discussione. 

2) Corso di formazione per custodi giudiziari proposto da Mauro Decina. 

Il Consigliere Russino rileva che l’allegato al documento risulta poco 

leggibile. Il Consiglio delibera di inviare la richiesta di accreditamento di 

formazione per custodi giudiziari proposto da Mauro Decina, non appena la 

Segreteria avrà ricevuto l’allegato corretto da parte dell’Organizzatore. 

3) Revoca circolare ministeriale in materia di mediazione. Adempimenti 

conseguenziali. 

Il Consigliere Segretario illustra le problematiche relative alla circolare 

ministeriale, alla sua revoca e alla necessità di predisporre entro il termine 
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inderogabile del 30 aprile 2023 l’istanza di permanenza prevista dal 

provvedimento ministeriale del 14 aprile 2023.  

4) Istanza di accreditamento, ex art. 2, D.M. 17/2018, corso di formazione 

per l’accesso alla professione forense presentato dall’Associazione 

Domos. 

Il Consiglio si aggiorna sul punto. 

5) Iscrizioni - Cancellazioni – Rilascio certificati autorizzazioni alle 

notifiche in proprio, opinamenti. 

Il Consiglio dispone la cancellazione dall’Elenco dei Praticanti della 

Dott.ssa  OMISSIS  e dall’Albo Ordinario, l’Avv. OMISSIS . 

6) Questioni disciplinari. 

Nulla da deliberare. 

7) Protocollo per Amministratori Sostegno e Curatori speciali e 

sostanziali del minore. 

Il Consiglio si aggiorna sul punto. 

8) Protocollo in materia penale. 

Il Presidente aggiorna il Consiglio in merito al Protocollo in materia penale 

redatto con la collaborazione del Consigliere Pane, Girotti e di concerto con la 

Camera Penale. Non appena ultimato verrà sottoposto all’attenzione del 

Presidente della Sezione Penale. 

9) Regolamento del Consiglio dell’Ordine: eventuali modifiche. 

Il Consiglio si aggiorna sul punto. 

10) Aggiornamento e determinazione in merito ai bandi aggiudicati. 

Il Consigliere Dominici propone di procedere con le modalità operative 
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inviate nella comunicazione al COA da DCS, unitamente al Consigliere 

Tazzini. Il Consiglio approva all’unanimità. 

11) Aggiornamento in merito alle mozioni da presentare al Congresso 

Forense. 

Il Consigliere Dominici relaziona brevemente sulle mozioni da presentare 

al Congresso.  

12) Varie ed eventuali. 

Il verbale viene chiuso alle ore 16:00. 

Il Consiglio approva il verbale dopo lettura dello stesso e si aggiorna al 26 

aprile 2023 ore 14:30 con il seguente ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

2) Iscrizioni - Cancellazioni - Rilascio certificati autorizzazioni alle notifiche 

in proprio, opinamenti. 

3) Istanza di permanenza nel Registro degli Organismi di mediazione. 

4) Varie ed eventuali. 

Il Consigliere Segretario                                      Il Presidente 

Avv. Mario IERVOLINO                   Avv. Antonio Maria CARLEVARO 


